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ATA N° 017/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 30/08/2022 

Aos trinta dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (30-08-2022), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio 

Grande do Sul, para 15º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, na sala de sessões, 

localizada na Av. Barão Hirch. Devido a licença saúde do Presidente Sedenir Berté, assumiu a 

Presidência o vice-presidente Ademar Nadal e também foi convocada a vereadora Janete Ferreira para 

assumir no período. Verificando o quórum estavam presentes nove (09) vereadores: Senhores: Ademir 

Mustchall, Clóvis Eduardo Kujawinski, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Elena Rodrigues 

Lis Candido Kossman, Ivacir Roque Nogueira, Genice Simone Kossmann, e Janete Ferreira. Aberto os 

trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e os ouvintes via facebook e 

convidou o Secretário Clóvis Eduardo Kujawinski para fazer a leitura do texto bíblico. Em seguida 

colocou em votação a ata N°016 da última Sessão Ordinária, onde foi aprovada por todos. O Presidente 

comunicou aos colegas que foi protocolado na Câmara e está à disposição para análise a LDO para o 

exercício de 2023 e que a mesma será colocada em votação no dia 27 de setembro. Neste momento foi 

feito leitura de um convite da Secretaria de Saúde referente as programações do Setembro Amarelo. 

Passando para a matéria do dia foi feito leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 030/2022, DE 

25 DE AGOSTO DE 2022. REGULAMENTA A FIXAÇÃO DO PISO SALARIAL DOS 

AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DO AGENTE DE COMBATE Á ENDEMIAS NOS 

TERMOS DA EMENDA CONSTITUCIONAL N° 120/23022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Foi colocado em discussão onde ninguém se manifestou foi posto em votação onde foi aprovado por 

unanimidade. Na sequência passou se para o PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 031/2022, DE 25 

DE AGOSTO DE 2022. ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 139.671,27 (CENTO E 

TRINTA E NOVE MIL. SEISCENTOS E SETENTA E UM REAIS E VINTE E SETE 

CENTAVOS), DESTINADOS A CONSTRUÇÃO DE GAVETAS FUNERÁRIAS JUNTO AO 

CEMITÉRIO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Colocado à disposição dos 

vereadores ninguém se manifestou foi colocado em votação e foi aprovado por todos. Não havendo mais 

matéria do Executivo passou se para matéria do Legislativo onde foi feito leitura da INDICAÇÃO N° 

017/2022- VEREADORA INDICANTE – ELENA KOSSMAN- PP. INDICA A AQUISIÇÃO E 

INSTALAÇÃO DE PLACAR ELETRÔNICO NO GINÁSIO MUNICIPAL DE ESPORTES. Após 

a leitura foi dada a palavra a vereadora Indicante para que fizesse a sua explanação referente a indicação, 

onde ela destaca que é uma apoiadora do esporte e com o campeonato que se inicia em breve é de muita 

importância esse Placar Eletrônico onde quem chega no Ginásio já fica sabendo como está o jogo, 

facilitando também para a arbitragem. Após a sua explanação foi colocada a Indicação em votação onde 

todos aprovaram.  O Presidente em exercício Ademar Nadal parabenizou a Vereadora Elena pela 

passagem do seu aniversário no último dia 25 de agosto. Não havendo mais matéria para o dia passou se 
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para o Grande Expediente onde somente as vereadoras Genice e Janete não se pronunciaram, os demais 

todos fizeram suas explanações. Não havendo mais nada a tratar o Presidente invoca a proteção de Deus 

e declara encerrada a presente sessão, convida a todos para a próxima sessão Ordinária será realizada no 

dia 13 de setembro as 18hs30min. Nada mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo 

Presidente e pelo 1ª Secretário                    

 

      

 

             ADEMAR NADAL                          CLÓVIS E. KUJAWINSKI 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO                               1ª SECRETÁRIO 


